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Број:	90/2023	
Датум:	13.02.2023.	
	
	 	 КЛУБОВИМА	УЧЕСНИЦИМА	ПОЛУФИНАЛНИХ	ТУРНИРА	
	 	 КУПА	СРБИЈЕ	2022/2023	ЗА	МЛАЂЕ	КАТЕГОРИЈЕ	
	 	 -	Категорија	14	година	(2009.	и	млађи)	
	 	 	 	
	 	 ТАКМИЧАРСКОЈ	КОМИСИЈИ	ВСС	
	
Поштовани,	
	
Овим	путем	вас	обавештавам	да	ће	се	Полуфинални	турнири	Купа	Србије	

2022/2023	за	млађе	такмичарске	категорије	у	категорији	до	14	година	(2009.	и	
млађи)	одржати	у	термину	25.	-	26.02.2023.	године	у	Шапцу,	у	организацији		
В.К.	Шабац,	и	Ваљеву,	у	организацији	В.К.	Валис.	

	
На	основу	достављених	података	од	Регионалних	савеза	о	пласману	на	

Регионалним	квалификационим	турнирима,	а	у	складу	са	Пропозицијама	такмичења,	
на	Полуфиналне	турнире	пласирали	су	се	следећи	клубови:	

	
Група	А	–	Шабац	 	 	 	 	 Група	Б	–	Ваљево	 					

	 В.К.	БАЊИЦА	 	 	 	 	 П.В.К.	БЕЧЕЈ		
В.К.	ШАБАЦ		 	 	 	 	 В.К.	НБГ	ВУКОВИ		
В.К.	ВОЈВОДИНА	 	 	 	 	 В.К.	ВАЛИС	
В.К.	ЗЕМУН	 	 	 	 	 	 В.К.	ПАРТИЗАН	
	
	
Клуб	организатор	је	обавезан	да	снима	све	утакмице	на	турниру	и	снимке	

достави	ВСС.	
	
Обавеза	сваког	клуба	да	наступи	са	уредно	регистрованим	и	лекарски	

прегледаним	играчима	за	такмичарску	сезону	2022/2023	и	да	на	техничком	
састанку	преда	регистрационе	легитимације	Делегату	ТК	ВСС.		

	
Играчи	који	не	поседују	регистрационе	легитимације	које	су	оверене	од	

стране	РК	ВСС	за	такмичарску	сезону	2022/2023,	немају	право	наступа.	
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Играчи	који	немају	уредно	уписан	лекарски	преглед	у	регистрациону	

легитимацију,	или	који	не	приложе	потврду	о	извршеном	лекарском	прегледу	
којим	се	потврђује	да	су	способни	да	се	баве	спортом,	немају	право	наступа.	

	
Сви	тренери	који	воде	клубове	у	овом	такмичењу,	који	се	уписују	у	

записник	утакмице	и	седе	на	клупи	клуба,	морају	имати	уредно	издату	дозволу	
за	рад	од	стране	ВСС.		

	
Тренери	који	немају	дозволу	за	рад,	издату	од	стране	ВСС,	не	могу	да	седе	

на	клупи	клуба	и	не	могу	да	буду	уписани	у	записник	утакмице.	
	
На	свим	утакмицама	је	неопходно	присуство	доктора	-	лекара.	У	случају	

да	на	базену	није	присутан	доктор	-	лекар	утакмица	не	може	почети.	
	
ТК	ВСС	ће	извршити	делегирање	судија	и	делегата	и	у	најкраћем	року	о	томе	

вас	обавестити.	
	
У	нади	да	сам	вас	благовремено	информисао	срдачно	вас	поздрављам.	
	
	 	 	 	 	 	 Дејан	Перишић		с.р.	
	 	 	 	 	 	 Комесар	за	такмичења	ВСС	
	


